



和朋友一起郊游。

外教们的幸福生活

本报记者 于伟 通讯员 金鑫

高新区的老外们

济宁孔子国际学校开创性地引进从幼儿园到高中的K-12国际教育链,13个国家的近30名外教漂洋过海地来到济宁高新区,他们除带来不同的教学理念,也拖儿带女地融入本地生活,济宁已然成了他们的“第二个家”。

在学校中学国际部的6名外教中,有曾在中科院高能物理研究所供职的物理外教Medhat,有曾在北京任教A-Level和IGCSE数学多年的Ali,有毕业于芝加哥大学并有丰富经济学知识的Jerome,也有精通亚洲文化的美国历史教师John,还有广受学生欢迎的艺术与设计老师Eslam,和经常跟学生打成一片的

“澳洲大男孩”化学外教Paul。

在课堂教学上,他们既要考虑学生对于自己本学科专业术语的掌握程度,又要注重应用英语来学习物理、数学、经济、化学等学科的基础知识,同时在与学生的日常互动中,把国外课堂、国际课程对于问题处理方法、思维方式、文化因素等逐步渗透到课堂教学与课外辅导中去,让学生在潜移默化的影响和实践下与国外大学课程“无缝对接”。

不论时间长短,他们飘洋过海地来到孔孟之乡,他们感恩于济宁老百姓给予他们的信任与热情,感谢孔子国际学校给他们提供的这个平台与机会,感激中国在国际关系处理上的友好与灵活,使得他们来到这个古老的国度工作与生活成为可能。



学习中国功夫。



带孩子逛超市。

外教感言

美国历史外教John Money: 在这里找到温暖的家

济宁是一个热情好客的城市,我和Imen来到这里的第一个月,就邂逅很多友好而又热情的济宁人。

初到济宁,我们购置了两辆自行车,自由的去探秘这个城市。我们还报班学习中国功夫,这让我

们认识了很多志同道合的中国朋友。在学校执教5年多,学校教给我们很多宝贵的教学方法论。在这里,师生之间的关系很密切,并非仅仅是师生,更是益友,是知己。

在这里,我们找到另一个温暖祥和的家。

数学外教Ali: 很享受这里的好生活

自从2011年4月,我就一直居住在中国。

2015年8月,我从北京来到了济宁。这是一座古老的历史文化名城,也是我的第二个家。我和我的家人都非常享

受这里的生活。闲暇时,我们最喜欢去各式各样的商场购物。济宁人给我们的印象便是善良而友好。每年春节,我和儿子最期待的活动便是放烟火。

化学外教Paul Andrew Gale: 那些美食是我的最爱

当年我在北京和广州工作候,人们经常谈起孔庙、孔府和孔林,以及孔孟之乡济宁的魅力。

通过浣河大桥,我最喜欢的就是冠亚星城的干锅和煎饼。万达广场里

有我所需的一切:美食,衣服,礼品等等,应有尽有。万达四层的影院,还有三层的火锅、麻辣香锅、鸡公煲,都是我的最爱。济宁的各式美食总是让我应接不暇。

物理外教Medhat: 穿上新衣过个中国年

春节是我在中国度过的最盛大的节日,我的孩子们开心地贴春联,挂灯笼,要红包。

猴年除夕夜,我邀请

了很多中国朋友和我一起放烟花,燃爆竹。大家穿上新衣裳,敲锣打鼓,舞龙舞狮,一起恭贺新春佳节。

郁金香盛开待客 “百花遍地”现雏形

本报济宁4月5日讯(记者于伟 通讯员 刘玉泉)清明小长假,正值蓼河郁金香盛花期,前来踏青赏花市民络绎不绝。今年蓼河公园郁金香的种植面积达3500平方米,18万余株花卉绽放迎客。目前,高新区“百花遍地”行动已全面展开,郁金香展便是其中一项。

“百花遍地”行动2月底完成方案制定,今年的目标计划4月15日全面完成。目前,“百花遍地”行动已全面展开,蓼河郁金香、樱花等花卉已进入盛花期。

今年蓼河公园内共种植了9个品种的郁金香,分别是金色的牛津、橙色的达尔文、紫色的紫旗、粉色的雄鹅、粉色的唐吉可德、白色的滑雪板、鲜红花边的红葡萄酒、深紫色的夜皇后,约18万株郁金香,并已进入盛花期,红的、紫的、粉的……把蓼河公园装扮得五彩缤纷。

“百花遍地”行动是建设绿色生态高新区的重要举措,济宁高新区计划利用3年时间,在主要街道两侧、空闲地及社区、庭院、单位分季节栽植不同品种、不同花色宿根花卉、花灌木,达到“春季先声夺人,夏季百花烂漫、秋季色彩斑斓”四季有花的景观效果。

今年是实施行动的第一年。根据实施计划,高新区今年主要完成道路花卉种植、墙体立体绿化、蓼河湿地水生花卉补栽、道路绿化新建及提升等内容。其中,道路花卉种植,计划投资700万元,在同济路、诗仙路、康泰路、德源路、东外环、崇文大道等9条主要干道,种植迎春、丰花月季、薰衣草、连翘等近9万平方米的花卉,花灌木海棠、木槿、龙柱碧桃、美人梅等7500株,目前已完成栽植4300株。

墙体立体绿化围绕海川路、崇文大道等主要道路两侧透视墙墙体,种植3万余株蔷薇,目前已全部完成;蓼河湿地主要补栽荷花、大花秋葵等水生花卉2950平方米,目前已完成苗木订购,正在进行施工招标;道路绿化新建及提升主要完成梅里山路、东外环、山博路等10条道路,目前已开始施工,仁美路已栽植七叶树210株。

软件园普及 知识产权规范

本报济宁4月5日讯(记者于伟 通讯员 宋国栋)日前,济宁软件园召开《企业知识产权管理规范》贯标工作启动会,本次大会旨在加强企业知识产权工作的引导和规范,进一步提高知识产权创造、运用、管理和保护的水平,增强自主创新能力,实现对知识产权的科学管理和战略运用。

来自睿思特知识产权咨询公司的专家宣讲了知识产权管理规范贯标工作的重要性,解读了《企业知识产权管理规范》(GB/T29490-2013)文件的主要内容和认证关键环节,详细了体系推行的具体计划和各阶段目标。知识产权贯标启动会的召开,标志着公司知识产权管理工作步入标准化、规范化,将促进公司知识产权管理水平的全面提升,并成立了贯标工作推进小组。